

## МЕДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТА СУПРОВОДЖЕННЯ ПІДГОТОВКИ КІБЕРСПОРТСМЕНІВ

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФКС47
Загальна кількість кредитів	3 кредити ЄКТС
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Дисципліна спрямована на формування визначених освітньо-професійною програмою загальних та фахових компетентностей, зокрема до застосування у професійній діяльності інноваційних засад теоретичних положень та практичних навичок з спеціальних професійних знань, умінь та навичок щодо системи медичного забезпечення спортсменів, які спеціалізуються у кіберспорті, а саме специфіки лікарсько-педагогічного контролю за кібератлетами, визначення основ спортивної патології перенапруження ведучих систем організму кіберспортсменів внаслідок впливу неадекватних навантажень, виникнення невідкладних станів під час занять кіберспортом, ознайомлення із засобами підвищення роботоздатності та покращення процесів постнавантажувального відновлення в практиці кіберспорту</p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p>Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.</p> <p>Здатність здійснювати науково-педагогічну діяльність у закладах вищої освіти.</p> <p>Здатність управляти робочими або навчальними процесами у сфері фізичної культури та спорту, які є складними, непередбачуваними та потребують нових стратегічних підходів.</p> <p>Здатність до самоосвіти, самовдосконалення та саморефлексії для успішної професіоналізації у сфері фізичної культури і спорту.</p> <p>Здатність до успішного працевлаштування, подальшої трудової діяльності та становлення особистості ефективного професіонала з кіберспорту (esport).</p> <p>Здатність здійснювати психофізіологічні, біомеханічні та інші дослідження рухових та інтелектуальних можливостей клієнтів у сфері кіберспорту (esport) й використовувати їх результати</p>

	для оптимізації відповідних занять, застосовувати у професійній діяльності знання про медичне супроводження підготовки кібератлетів.
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	Успішне опанування такими навчальними дисциплінами: на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Гігієна та основи екології», «Долікарська медична допомога», «Спортивна медицина», «Загальна теорія підготовки спортсменів»
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	Кафедра спортивної медицини
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Футорний Сергій Михайлович Маслова Олена Володимирівна
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол №2 від 25.04.2023 р.